

His Eminence Metropolitan Yurij Kalistchuk
Ukrainian Orthodox Church of Canada
9 St. John's Avenue
Winnipeg MB R2W 1G8

2-го червня, 2012 р.

Ваше Високопреосвященство Митрополите Юрію!

Слава Ісусу Христу!

Зі своїм листом із недавня, Ви мене надзвичайно підбадьорили своєю думкою, що кожний член Української Православної Церкви в Канаді повинин ознайомитися з управляючими документами нашої Церкви.

Беручи Вашу заувагу до серця, я перечитую різні документи, а особливо «Точки домовлення між УПЦ в Канаді і Вселенського Константинопольською Партріархією» які появилися у «Віснику» в червні 2000 року, де в точці ч. 11 сказано «...це в ніякому випадку не обмежує всіх наступних братніх взаємостосунків і спілкувань між Українською Греко-Православною Церквою в Канаді та іншими Православними спільнотами і/або Церквами-Сестрами.» Зі своїм листом із 19-го квітня, ц. р., де Ви висловилися що, не вільно нам вітати Блаженішого Патріярха Філарета в наших церквах, ясно нам, що Вселенський Патріярх, Ви Владико як і УПЦК цілком знехтували вище згадану точку.

Дальше, перед нами питання титулування Єпископа Східньої Спарії. Зміна у цьому титулування заперечує Статут УПЦК і «Точки домовлення між УПЦ в Канаді і Вселенського Константинопольською Партріархією» де в точці ч. 1 сказано «Українська Греко-Православна Церква в Канаді, приймаючи канонічний авторитет Вселенської Константинопольської Партріархії, продовжує зберігати свою дотеперішню внутрішню особливу церковну структуру і організаційні порядки.

Вірні очікують, що УПЦК і Ви Владико, завжди в обороні наших прав і глядітимети, що дотримуватимуться всі до узгіднених точок. Якщо «Точки домовлення» змінилися, або були перероблені, нас треба поінформувати про такі зміни. Якщо «Точки домовлення» зміненні, ми просимо копію перероблених документів. Дальше, якщо «Точки домовлення між УПЦ в Канаді і Вселенського Константинопольською Партріархією» які появилися у «Віснику» у 2000 р. не правильні, ми вимагаємо прочитати та перевірити копію підписаного договору.

Чекатиму Вашої відповіді.

З любов'ю у Христі,

копія: отець Віктор Лакуста, Канцлер УПЦК